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Till Företagsledaren
Västerås i oktober 2007
En kväll med guldkant för Dina medarbetare!

Varför inte passa på att uppmärksamma och glädja Dina medarbetare med någonting alldeles extra vid den tid då året lider mot sitt slut? Här är ett unikt tillfälle! Bjud på en guldkantad kväll i det förnämliga Konserthuset i Västerås måndagen den 19 november 2007 kl 19.00. 
Först en läcker bit mat i den vackra konserthusfoajén och sedan Säg det i toner - en härlig konsert i Stora Konsertsalen med det bästa av evigt gröna melodier från operett, film och wienermusik, allt framfört av skönsjungande solister ackompanjerade av den femtiohövdade och för sina framgångar uppmärksammade Arosorkestern. 
Maträtter serveras från kl 17.30. Du kan välja mellan många delikata alternativ i olika prislägen. Menyn hittar Du på omstående sida. Och kaffe går naturligtvis att beställa till pausen i konserten. För mera information och beställning är Du mycket välkommen att kontakta Konserthusterassen på telefon 021-10 11 80.

Biljetter à 140 kr till konserten Säg det i toner bokar Du hos Västerås Turistbyrå i Västerås Konserthus på telefon 021-39 01 00. Om Du och Dina medarbetare väljer att enbart njuta av konserten går naturligtvis det också bra.
Ta chansen att på det här trivsamma sättet skapa ännu bättre stämning och sammanhållning i Ditt företag! 

Med vänliga hälsningar,
Arosorkestern

Konserthusterassen
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